

韦韬与京东集团副总裁龙宝正一行举行工作会谈

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

3月19日,省委常委、市委书记韦韬与京东集团副总裁龙宝正一行举行工作会谈,就进一步加强双方战略合作进行深入交流。市领导裴耀军、李永强参加。

韦韬代表市委、市政府对龙宝正一行的到来表示欢迎,对京东集团给予太原发展的大力支持表示感谢,并简要介绍了太原市情和经济社会发展情况。他说,太原历史文化厚重、产业

基础雄厚、区位优势明显、转型势头强劲,是一座宜居、宜业、宜游的城市。当前,全市上下正忠诚践行领袖嘱托,深入学习贯彻党的二十大和全国两会精神,认真落实省委决策部署,锚定“六地”发展定位,向着加快建设国家区域中心城市、全面再现“锦绣太原城”盛景的宏伟目标奋勇前进。京东集团作为世界500强和国内电商行业的领军企业,在供应链、智慧物流、大数据、云平台等方面具有突出优势,业

务板块与太原发展战略高度契合,双方合作基础扎实、潜力巨大、前景广阔。希望京东集团进一步发挥自身优势,加大在并产业布局力度,围绕消费服务、现代物流、智慧城市、中小企业数字化转型等方面深化拓展合作领域,形成更多丰硕成果,更好助力太原高质量发展。太原市将持续优化提升营商环境,提供全面优质的服务保障,全力支持京东集团在并发展,努力实现双方同频共振、合作共赢。

龙宝正感谢太原市一直以来对京东集团的大力支持,介绍了集团业务布局、合作意向和在并项目运营情况。他表示,太原区位优势明显、产业基础良好、资源要素富集,非常看好太原发展前景。京东集团将全面融入太原经济社会发展大局,推动双方在更大范围、更高层次、更广领域整合优势资源,深化务实合作,形成更多成果,为太原培育经济增长点和发展新引擎提供京东智慧、贡献京东力量。

协调安装快递柜 居民生活更方便

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 周燕芳 文/摄)

皇华馆住宅小区此前未设快递柜,居民的快递都零散地放置在小区入口处的空地上,不仅影响小区环境和居民通行,还经常出现快递丢失的情况。海东社区网格员得知情况后,与物业经理及多家快递公司积极联络,在3月18日为居民们安装了快递柜。

网格员赵琦琼、贾芳在巡查时发现皇华馆住宅小区没有快递柜,遂主动与物业经理联系,探讨在小

区入口处安装快递柜的可行性。位置选定后,两人又与快递公司沟通。经社区网格员、物业经理和快递公司负责人的反复协商,在解决了快递柜用电及管理费用等问题,并给予一定优惠的情况下,完成了快递柜的安装。

看到新装好的快递柜,居民高阿姨非常高兴:“以前没有快递柜,快递随地乱扔,找起来很麻烦,有了快递柜,进出门随手就能取快递,也不用担心丢件,感谢社区工作人员和网格员。”



义井街道:多措并举筑牢消防“安全网”

本报讯(记者 毕晶晶)

通讯员 杨润德)连日来,晋源区义井街道从强化工作举措、压实工作责任、狠抓整改落实等方面着手,坚决防范遏制重特大事故发生,为群众生命财产安全筑起坚实防线。

义井街道成立督导检查组26个,进一步明确了整治目标任务、明晰工作职责、整治范围和工作步骤,为全面开展大整

治行动下足功夫。街道主要负责人带队,4支执法中队联合派出所、住建、卫体、文化旅游、消防等部门,对辖区“九小场所”、经营性自建房、多业态混合生产经营场所、高层建筑等人员密集场所开展安全隐患大排查大整治工作。截至目前,共检查企业110家,下达责改文书、督办单80份,共计发现隐患198条,已整改165条。

街道充分发挥网格员作用,利用居民微信群、抖音公众号不定期推送消防安全常识和图片,丰富居民群众防火防灾知识。此外,开展应急疏散逃生、VR虚拟场景体验、消防器材使用培训指导和火场逃生自救等演练,通过情景模拟方式提高全员应急自救能力,努力实现人人会逃生、个个会应急。

89座泵站集体“洗澡”

本报讯(记者 任晓明)

2月26日开始,市城市排水管理中心泵站运行所组织300余名职工,对全所89座泵站的水泵、控制室和值班室等展开清洁,清除垃圾和杂物,清理设备污垢和积水,擦拭外立面玻璃等,确保不留死角,不留盲区。目前,

89座泵站全部擦拭一新,累计清洁水泵330台、控制柜270余台。

泵站是城市防洪排涝系统的重要组成部分,对于调节水位、消除城市内积水等具有重要作用。每年6月1日,太原进入汛期,用于抽水、排水的泵站就有可能连轴转。为了确保雨季

泵站能够正常运作,每年春季,市城市排水管理中心泵站运行所都会对设施设备进行检修,坚决做到不让设备“带病”运行。“此次清洁行动,与设施设备春季检修相结合,助力防汛备汛,也让泵站的面貌焕然一新。”泵站运行所有关负责人表示。

加强绿化养护 增添宜人美景

本报讯(记者 刘晓亮)

近段时间,我市气温明显回升,花草树木迎来了萌芽生长期,纷纷绽苞吐蕊。3月19日,记者从市公园服务中心、市道路绿化养管中心等处获悉,园林养护工作进入了春季绿化管养的黄金时期,全市园林系统正抢抓时机,加强春季绿化养护,为并州公园、街头增添宜人美景。

3月19日中午,记者在和平公园看到,利用午间游客稀少的空隙,工作人员不停地给树木浇水。他们表示,春灌工作是春季绿化养护的一个重要措施,通过提供充足的水分确保苗木萌芽新芽。同时,他们还积极开展补种补栽、修剪施肥、病虫害防治

等工作,精心打造“春风拂面百花开,风光无限醉行人”的并州美景。滨河东西路、龙城大街等处同样如此,工作人员抓住春季补栽良机,有针对性地开展苗木补植工作,消除绿化断垄、黄土裸露等现象。同时开展清掏除杂、设施维护、苗木修剪、街景扮靓等管养措施。

太原植物园、迎泽公园、学府公园等也抓紧春季苗木补栽有利时机,积极展开补种补栽工作。工作人员根据土壤墒情和天气情况,做好新建绿化工程和日常养护绿地的管理工作,结合浇水组织科学施肥,改善土壤结构,增加肥力,促进苗木提早发芽、返青。

线缆低垂存隐患 及时处置保安全

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 闫俊宇)

兴苑小区南门门口十多根线缆缠绕低垂,离地约1米,既影响通行,又有安全隐患。3月17日,“12345”热线接到市民反映后,即刻派单给责任单位处理。“12345”热线媒体专席记者跟随“工单”,了解处置进展,监督问题解决。

“您好,万柏林区西中环路西兴苑小区南门门口,有架空线垂落,离地约1米,严重影响交通,存在安全隐患,希望相关部门核实情况,尽快

处理。”3月17日下午,多位市民致电“12345”热线反映线缆低垂问题。接到反映后,“热线”立即派单给市有线电视网络有限公司处理。

从市有线电视网络有限公司获悉,当天下午,他们接到“热线”派单后,马上通知维修人员赶赴现场处理。维修人员到达现场后,发现市民反映属实,低垂的线缆确实对市民通行造成影响。随后,他们对线缆进行了捆扎和重新固定,道路随之恢复通行。

来自12345媒体专席的报道